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Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Rundsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Hubbett
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• Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 180 PS - Euro VI E Final (Heavy Duty) inkl. Automatik
• Gewichtserhöhung auf 4.400 kg (Maxi Fahrwerk)
• Dieseltank 90 L
• LED Tagfahrlicht
• Klappstützen hinten
• Sonnenmarkise anthrazit - 4,0 m inkl. LED Beleuchtung
• 2. Aufbaubatterie
• Halterung für Flachbildschirm
• SAT-Anlage Teleco HD Telesat 65 cm
• Fiat - Komfort Paket mit 10 Zoll mit Touchscreen Bildschirm (Elektronische Parkbremse, Armaturenbrettver-
edelung Techno, Uconnect Radio mit 10 Zoll Bildschirm und Navigation, Rückfahrkamera und Klimaanlage im
Fahrerhaus, Digitale Multifunktioncockpit, Induktionsladestation für Smartphones, Klimaanlage im Fahrerhaus mit
automatischer Einstellung)
• Harmony Line Paket Fiat - Lyseo TD (Alufelgen 16 Zoll, Alurahmenfenster, Aufbautür Premium XL inkl. Zen-
tralverriegelung Fahrer- und Aufbautür, Fenster, Fliegenschutzrollo, Bodenbelag Fiber, Fahrerhausverdunkelung
Remis, Garagentür zusätzlich in Fahrtrichtung links (grundrissabhängig), Heckstoßstange mit Chromapplikation,
Kühlergrill glänzend schwarz, Lederlenkrad, Polster bezogen wie Wohnraum, Produktgrafik Harmony Line, Pol-
ster mit Bestickung Harmony Line, Eingangselement mit Design Dekor, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen,
Seitenwandverkleidung Küche, Sun-Roof ausstellbar, mit Fliegenschutz- und Verdunkelungsrollo, Traction Plus,
Lichtpaket, Variorollos)
• Fiat Drive Easy Paket (Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Reifenluftdrucksensoren)
• Fiat Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger- und Fahrradfahrererkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen-
und Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung + Fernlichtassistent)
• TÜV/Brief/Fracht
#519 rot (*20057)

Seit über 65 Jahren ist Niesmann Caravaning Ihr führender Händler hochwertiger Fahrzeuge und steht für
Qualität, Zuverlässigkeit und Service. Mit einem Team aus rund 100 Mitarbeitenden und einem Verständnis von
Qualität und Service aus einer Hand, ist Niesmann Caravaning Ihr perfekter Partner, um sich Ihren Traum vom
mobilen Reisen zu erfüllen.
Entdecken Sie jetzt unsere umfangreiche Auswahl an Fahrzeugen und finden Sie Ihren ganz persönlichen Reisebe-
gleiter, der Ihnen ein Gefühl von Freiheit und Unabhängigkeit schenkt.
#Unabhängigkeit #Entdeckertum #Lebensfreude

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

T 02654/94090

u 02654/940940

k fahrzeughandel@niesmann.de

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Bürstner Lyseo TD 644 G Harmony Line Paket, Seite 6


